
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

EF ACADEMY  
Pasadena, Kalifornija 

 
EF Academy je se nalazi u mirnom 
rezidencijalnom delu Pasadene, na 
novoizgarđenom savremenom kampusu 
namenski dizajniranom za školu. 
Pasadena je siguran i živopisan grad u 
blizini Los Angelesa, poznat po prestižnim 
školama i obrazovnim institucijama i nudi 
bogat kulturni život, parkove, planine u 
blizini i blizinu plaža, što ga čini idealnim 
mestom za inostrane učenike. Školski 
kampus je namenski izgrađen za učenje 
kroz potpuno uranjanje u obrazovni 
proces i raspolaže tehnološki 
opremljenim učionicama, brojnim 
prostorima za timski rad, savremenim 
laboratorijama za nauku i dizajn, kao i 
svetlim ateljeima i studijima za umetnost, 
muziku i ples. 

Ovo je mlada škola čiji se pristup obrazovanju zasniva na progresivnoj filozofiji učenja koja stavlja naglasak na aktivno 
uključivanje učenika, kritičko razmišljanje i primenu znanja u stvarnom svetu. Umesto da se učenici fokusiraju samo na 
pamćenje činjenica, oni se ohrabruju da ideje istražuju duboko, postavljaju pitanja i uspostavljaju veze između različitih 
predmeta. Nastavnici funkcionišu kao mentori, vodeći učenike kroz zajedničke projekte, diskusije i aktivnosti zasnovane na 
istraživanju, čime se razvijaju veštine kao što su komunikacija, kreativnost i rešavanje problema. 

Nastavni plan se sprovodi po specifičnom rasporedu koji omogućava da se učenici fokusiraju na samo tri predmeta u isto 
vreme. Na taj način se smanjuje broj predmeta kojima se uobičajeno učenici bave svakog dana, što omogućava bolju 
koncentraciju i manje opterećenje. Sa ovakvim inovativnim rasporedom, učenici često odlaze van kampusa kako bi 
učestvovali u terenskim aktivnostima širom oblasti Los Anđelesa. Svake jeseni, cela generacija učestvuje u višednevnom 
putovanju kroz jug Kalifornije, što omogućava jačanje zajednice među učenicima i povezivanje sa okolinom u kojoj će živeti 
u narednom periodu. 

Nastava svih predmeta je kreirana oko veština i znanja koja su učenicima potrebna da uspeju u životu, a ne samo oko činjenica 
i podataka za polaganje sledećeg testa. Jer nije presudno samo znanje samo po sebi, već način na koji se ono primenjuje. 
Svaki predmet koji učenici pohađaju pažljivo je koncipiran tako da se istovremeno stiču predmetna znanja i praktične veštine. 
Kao i u stvarnom životu, važno je razumijevanje teme dokazati konkretnim primerima primene stečenog znanja. U ovoj školi,  
ocean koju učenik dobije odražava kvalitet rada i savladanost ključnih veština, a ne samo prosek rezultata na testovima. 

Svi učenici, pored srednjoškolske diplome, završavaju i program Innovation & Impact. U okviru programa biraju jedan od 
Ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih nacija, rade u multikulturalnim timovima na osmišljavanju inovativnih rešenja sa 
stvarnim uticajem i razvijaju konkretne prototipove u dizajnerskim ili naučnim laboratorijama škole, gde testiraju svoje ideje. 
Tokom celog procesa imaju mentorsku podršku nastavnika iz oblasti koje su najrelevantnije za uspešnu realizaciju njihovog 
projekta. 



 

 

Kampus raspolaže sa četiri nove rezidencijalne zgrade u kojima učenici nastavljaju svakodnevni život uronjeni u globalnu 
zajednicu. Pored toga što žive samostalnije zajedno sa vršnjacima iz različitih zemalja, učenici uvek mogu da se oslone na 
brigu i podršku školskih mentora koji žive u rezidencijama. Svaki smeštajni objekat nudi deljene sobe, zajedničke prostore za 
okupljanje, više učeničkih salona i mirne bašte i zelene površine. 

Restoran svakodnevno služi zdrave i pažljivo pripremljene obroke od lokalnih i sezonskih namirnica. Pored glavnih jela 
inspirisanih kuhinjama iz celog sveta, u ponudi su i salatni bar, sendvič-stanica i dnevne supe. Uz vegetarijanske, veganske, 
bezglutenske i halal opcije, ponuda je prilagođena svim učenicima. 

Učenici mogu da se opuste pored bazena, vežbaju u fitnes centru, igraju košarku na zatvorenim i otvorenim terenima, 
priključe se igri odbojke na pesku ili fudbalskom meču, kao i da koriste muzičke vežbaonice i plesni studio. 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Pasadena, Kalifornija, SAD    

Godina osnivanja: 2022. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-19 

Broj učenika: 260, preko 80% u internatu 

Najbliži aerodrom:  Los Anđeles 

Nastavni programi:  High School Diploma Programme, Advanced Placement 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 76.600 $ 

Škola nudi delimične stipendije zasnovane na zaslugama (akademskim, kreativnim, sportskim) i finansijsku pomoć u skladu 
sa primanjima porodice. Iznos pomoći može iznositi do 15.000 $. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
EF Academy u Pasadeni možda jeste jedna od novijih srednjih škola u Sjedinjenim Američkim Državama, ali je deo veoma 
priznatog EF Education First sistema, globalnog lidera u međunarodnom obrazovanju sa decenijama iskustva. EF Education 
First već od 1965. godine vodi učenike ka globalnom građanstvu i akademskom uspehu, a mreža obuhvata priznate 
internatske škole u Njujorku i Oksfordu, sa dugom tradicijom pripreme učenika za najprestižnije univerzitete širom sveta. 

Iako je kampus u Pasadeni otvoren nedavno, on se oslanja na ovo bogato obrazovno nasleđe, istovremeno uvodeći 
prepoznatljivo progresivan i praktičan pristup učenju. Škola kombinuje personalizovano, praktično obrazovanje sa stvarno 
globalnom zajednicom, inovativnim programima kao što je Innovation & Impact, i kampusom svetske klase dizajniranim za 
učenje kroz stvarna iskustva. To znači da učenici dobijaju najbolje od oba sveta: proveren kvalitet i globalnu podršku iskusne 
obrazovne grupe, uz energiju i inovativnost moderne, napredne škole. 

USLOVI UPISA 
Prijava započinje razgovorom sa savetniko, nakon kojeg se dostavlja potrebna dokumentacija za prijavu.  Potrebno je priložiti 
ličnu izjavu (personal statement), zvanične školske transkripte iz prethodne dve godine, preporuku od prethodnog 
nastavnika, kao i skeniranu fotografiju pasoša ili izvod iz matične knjige rođenih. Posldnji korak je intervju sa akademskim 
predstavnikom škole. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


